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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2017.

TERÇA-FEIRA.

	José Veres
	-  Presidente da Mesa Diretora

	João Edival Aramoni
	-  Vice-Presidente

	Eloy de Lurdes Ottoni
	-  Secretário


	Amadeus Penga
	André Luiz de Oliveira

	Eliseu Latczuk
	Fabricio Duarte Holovka

	Jorge Pittner
	Luiz Acir Matos

	Marlene Soares Munhoz
	Osvaldo Krupek

	Sidiney Heidemann
	Silmar Cardoso dos Santos


MATÉRIA DO EXECUTIVO

Projeto de Lei Ordinária nº 19/2017 do Executivo: 

Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Pitanga - REFIP e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária nº 20/2017 do Executivo: 

Institui o sistema de concessão de diárias ao prefeito, vice-prefeito, secretários e seus respectivos diretores da estrutura do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.
Projeto de Lei Ordinária nº 21/2017 do Executivo: 

Dispõe sobre o funcionamento de farmácias e drogarias no âmbito do Município de Pitanga, em cumprimento ao disposto no Art. 56 da Lei nº 5991 de 17 de dezembro de 1973 e dá outras providências.

MATÉRIA DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Nº 229/2017 da Vereadora Marlene Soares Munhoz, sugerindo ao Executivo Municipal, para que realize reparos na localidade de Rio do Meio, nas proximidades da Vila Rural, bem como nas localidades de São Berto e Susto. O local encontra-se com difícil acesso prejudicando, especialmente, o transporte escolar.
Nº 230/2017 da Vereadora Marlene Soares Munhoz, sugerindo ao Executivo Municipal, para que a construção de uma galeria pluvial no final da Rua Sete de Setembro, próximo a propriedade do Sr. Geraldo Novelin, para escoamento da água, pois esta vem prejudicando diversas casas.
Nº 231/2017 da Vereadora Eloy de Lurdes Ottoni, sugerindo ao Executivo Municipal a disponibilidade de uma linha de transporte coletivo para a comunidade do Rio do Meio ao menos um dia na semana. Justifica-se pela dificuldade que os moradores encontram para vir à cidade fazer seus negócios, principalmente os que não possuem meios de transporte próprio.

Nº 232/2017 da Vereadora Eloy de Lurdes Ottoni, sugerindo ao Executivo Municipal o patrolamento e cascalhamento, bem como compactação nas estradas das localidades de Três Tombos, Cascata e Dom Bosco, haja visto que as estradas citadas são utilizadas pelo transporte escolar que está ficando deficitário devido a situação das mesmas não estarem favoráveis, além de prejudicar também o tráfego dos moradores.

Nº 233/2017 do Vereador Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal o cascalhamento no Bairro do Portão e no Parque Industrial.

Nº 234/2017 do Vereador João Edival Aramoni, sugerindo ao Executivo Municipal que realize readequação do cascalhamento e bueiro em frente ao Sr. Charles, entrada do sítio da Zenobia Cedorak, no Rio Bandeira.

Nº 235/2017 do Vereador Osvaldo Krupek, sugerindo ao Executivo Municipal para que verifique a possibilidade de disponibilizar um notebook para o batalhão de patrulha comunitária para ser utilizada pela equipe do Programa Proerd e da Patrulha Escolar de Pitanga. O aparelho visa otimizar os trabalhos desenvolvidos pelas equipes dos programas mencionados.

Nº 236/2017 do Vereador Osvaldo Krupek, Sugerindo ao Executivo Municipal para que realize melhorias na Rua Osvaldo Aranha com pavimentação asfáltica, atendendo pedido dos moradores e dos funcionários da Escola Ivan Ferreira do Amaral e da Unicentro.

Nº 237/2017 do Vereador José Veres, sugerindo ao Executivo Municipal, a construção de uma faixa elevada de pedestres na Rua Caetano Munhoz da Rocha em Frente Complexo Esportivo Lolo Cleve. A construção da referida faixa se faz necessária devido a alta velocidade com que transitam os veículos, devido à ausência de um redutor de velocidade, colocando assim em risco, a segurança dos atletas e principalmente das crianças que fazem parte dos programas oferecidos pela Secretaria de Esportes.
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Moção de repúdio a campanha difamatória promovida pelo vereador Silmar Cardoso dos Santos, referente aos preços de combustíveis praticados na cidade.
Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação informando a liberação de recursos de diversos programas.
Ofício nº 38/2017, convidando para participar do encontro sobre o jogo da Baleia Azul, promovido pelo CAPS em parceria com a OAB, no dia 14 de junho de 2017, às 14 horas, no auditório da OAB.

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 13/2017:

Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2018-2021.
Em 1ª discussão e votação o projeto de decreto legislativo nº 2/2017:

Aprova as contas do Município de Pitanga - PR, referente ao exercício financeiro de 2013.
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